
SVEUČILIŠTARCI HSS-a O PODUZETNIŠTVU I IZBORIMA 

U Zadru je održana 13.-a ljetna akademija mladih HSS-a koju 
organizira Sveučilišna organizacija HSS-a uz potporu Zaklade "Hans 
Seidel" i Udruge za promicanje hrvatske političke povijesti "Neda Prpić-
Gamiršek".   

Ovogodišnja Akademija okupila je velik broj  sudionika iz svih krajeva 
Hrvatske te iz  Bosne i Hercegovine. Ključne teme ovogodišnje Akademije 
su bile  Perspektiva mladih u RH što je važna tema, pogotovo u situaciji 
gospodarske krize, a druga tema su parlamentarni izbori u sklopu koje su 
mladi učili na koji način voditi izbore. Akademiju je otvorio Mateo Ivanac, 
predsjednik Sveučilišne organizacije HSS-a.  
Radni dio Akademije  svojim je predavanjem pod nazivom Kreiranje 
predizborne strategije započeo Damir Jugo. 
Polaznici Akademije su slušali predavanje predavača Hans Seidel Stiftunga 
Bence Bauera, predsjednika Europskih demokratskih studenata koji im je 
govorio o Mladima u EU te im prenio iskustva Mađarske vezana uz PR za 
parlamentarne izbore 2010. Tihana Kraljić, državna tajnica u Ministarstvu 
gospodarstva govorila je na temu Poduzetništvo-opcija o kojoj treba 
razmišljati", a državni tajnik u Ministarstvu regionalnog razvoja Karlo 
Gjurašić o temi „Perspektiva mladih u regionalnom razvoju. Mladim HSS-
ovcima su se pridružili Aleksandra Markić Boban, voditeljica ureda Zaklade 
Hanns Seidel Stiftung u Zagrebu, Vedran Bajsić, predstojnik ureda 
potpredsjednika Hrvatskog Sabora Josipa Friščića, Damjan Bogdanić, 
glavni tajnik Hrvatske poljoprivredne komore  te glavni tajnik HSS-a 
Nenad Matić koji je zajedno s Darkom Tillom, međunarodnim tajnikom 
HSS-a i potpredsjednikom Udruge Neda Prpić Gamiršek govorio o prošlosti 
SOHSS-a. 
Paljenjem svijeće i svečanim polaganjem vijenca 8. kolovoza polaznici 
Akademije obilježili su 82. godišnjicu smrti Stjepana Radića. Vijenac su 
položili predsjednik zadarskog HSS-a Danijel Segarić i predsjednik 
Sveučilišne organizacije HSS-a Mateo Ivanac u nazočnosti svih sudionika 
Akademije. 
Članove ljetne akademije posjetili si i visoki dužnosnici HSS-a na čelu s 
predsjednikom HSS-a Josipom Friščić. 
 
Sveučilišnu organizaciju  mladih HSS-a Slavonski Brod predstavljalo je  
pet polaznika iz Brodsko-posavske županije zajedno s predsjednikom 
Josipom Mušić koji je najavio realizaciju projekata za poboljšanje položaja 
studenata i mladih u hrvatskom društvu rješavanjem ključnih pitanja ove 
populacijske grupe te promociju tradicionalnih nacionalnih i obiteljskih 
vrijednosti među mladima kao način očuvanja identiteta u globalizacijskim 
procesima.  
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Kao predavači najavljeni su državna tajnica u ministarstvu gospodarstva 
Tihana Kraljić koja će izlagati na temu „Poduzetništvo - opcija o kojoj 
treba razmišljati", državni tajnik u Ministarstvu regionalnog razvoja Karlo 
Gjurašić s temom „Perspektiva mladih u regionalnom razvoju, te Bence 
Bauer predsjednik Europskih demokratskih studenata koji će iznijeti 
primjer organizacije parlamentarnih izbora u Mađarskoj, te održati 
predavanje „Mladi u EU". 

- U protekle četiri godine ostvarili smo prisnu suradnju s organizacijom 
mladih Europske pučke stranke. Upravo smo se prošlog tjedna vratili s 
njihove ljetne akademije koja se održava u Slovačkoj, a naš 
potpredsjednik Nenad Vajzović je imenovan je predsjednikom radne grupe 
za europsku politiku, kazala je međunarodna tajnica Sveučilišne 
organizacije Nevenka Cigrovski. 

 

Za četvrtak je najavljen  dolazak predsjednika HSS-a Josipa Friščića, a 
dan ranije glavnog tajnika HSS-a Nenada Matića, te Željka Mavrovića. 
Polaznici Akademije u petak će, u povodu 81. obljetnice smrti, položiti 
cvijeće na spomen ploču Stjepanu Radića. Sveučilišnoj organizaciji HSS 
potporu za održavanje Ljetne akademije dali su Zaklada „Hanns Seidel" i 
Udruga za promicanje hrvatske političke poviejsti „Neda Pripć-Gamiršek". 
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Narednih 7 dana bit će radno i ispunjeno sadržajima za mladež Hrvatske seljačke stranke. 
13. godinu održavanja, a 11. za redom, Sveučilišna organizacija HSS-a kao mjesto svoga 
ljetnog okupljanja izabrala je Zadar. Oko 50 mladih HSS-ovaca nazočit će mnoštvu stručnih 
predavanja, od kojih nadležni kao najvažnija ističu perspektivu mladih u RH, te naredne 
parlamentarne izbore. Od 2006. godine Sveučilišna organizacija HSS-a članica je 
Europskih demokratskih studenata, a potvrdu dobrih odnosa dokazuje i dolazak Bencea 
Bauera, predsjednika ove krovne udruge. Stranački čelnici pak svoj su posjet nasljednicima 
predvidjeli u četvrtak, kada se očekuje dolazak predsjednika HSS-a Josipa Friščića. 

 


